

prosinec 2013

Panterií drápek

Časopis o dění v oddíle nejen pro rodiče

Co najdete v tomto čísle:

Aktuality

strana 2 - 3

Tábor

strana 5

Z uplynulých akcí

strana 6

Pozvánky na akce

strana 7 - 8



Úvodní slovo

Vážení rodiče, posíláme poslední letošní vydání časopisu Panteří drápek - časopis o dění v oddíle nejen pro rodiče. Tentokrát v něm najdete informace týkající se letního tábora, celoroční hry – tzv. etapovky, pozvánky na dvě předvánoční akce a mnohé další důležité věci.

Za všechny vedoucí našeho oddílu bych Vám chtěl popřát šťastné a veselé Vánoční svátky a co nejlepší start do nového roku 2014.

Petr Kotásek, vedoucí oddílu

AKTUALITY

O oddíle

Registrační poplatek

Děkujeme Vám, kteří jste již zaplatili členských příspěvek a Vám ostatním bychom připomenout, že do konce roku je potřeba jej zaplatit. Registrační poplatek letos činí 1000Kč. Veškeré informace najdete na straně 4.

Nový email na vedoucího oddílu

Dále bychom Vás chtěli informovat, že vznikla nová emailová adresa na vedoucího oddílu: panteri@skaut.cz

V případě jakýchkoli dotazů, připomínek týkajících se oddílu ji neváhejte využít. Rádi Vám odpovíme nebo email přepošleme patřičným vedoucím.

Pro omlouvání z akcí či komunikaci s konkrétními vedoucími samozřejmě nadále můžete používat jejich osobní emailové adresy.

Tábor

Chtěli bychom informovat o termínu našeho letního tábora, který se uskuteční v termínu **od 9. 8 do 23. 8. 2014**

Více informací spolu s podmínkami účasti najdete na straně 5.

Začátek vlčáckých schůzek

Všechny schůzky vlčat (zvláště přes zimní období) budou vždycky začínat uvnitř klubovny. Chtěli bychom Vás proto poprosit, abyste Vašeho syna vždy přivedli dovnitř do klubovny a zde ho předali vedoucímu. Kluci rádi zůstávají venku před klubovnou, kde na ně ale před začátkem schůzky nikdo nedohlíží. Snažíme se, aby byl některý z vedoucích v klubovně nějakou dobu před začátkem schůzky. Pokud tomu tak nebude, prosím počkejte do jeho příchodu. V opačném případě nemůžeme za kluky nést zodpovědnost. Děkujeme za pochopení

Konec skautských schůzek v 19:15

Po každé schůzce skautů probíhá úklid a plnění stezek, na které nám nezbyvá moc času. Jelikož ale nechceme ukrajovat z programového času schůzky, chtěli bychom tímto oficiálně přesunout **konec skautské schůzky na 19:15**. Prosíme tedy, abyste **od nového roku** počítali s pravidelným prodloužením schůzky o 15 minut a tím pádem i pozdějším příchodem domů (v případě, že Váš syn chodí sám). Pokud by to byl z jakéhokoli důvodu problém, rádi se individuálně domluvíme.

Celoroční hra - etapovka

Letošní celoroční hra se jmenuje Strážci Nardenu. Odehrává se ve fantasy světě, světě kouzelníků a válečníků, draků a království. Kluci se přidali ke strážcům kouzelného krystalu Nardenu, který měl chránit královské město, ale který byl ukraden. Nyní se tedy vydávají za zlodějem, kterým je čaroděj Gorgosh, který strážce zradil.

Každý si zvolil postavu, kterou představuje a během etap celoroční hry ji bude postupně vyvíjet. Na



výběr byly 3 postavy – kouzelník, válečník a druid. Každá postava má různé schopnosti, které se dají využít při etapách během roku a na táboře. Tyto schopnosti získávají kluci za body celoročního a družinového (etapového) bodování. Na začátku získává každý možnost mít zbraň, kterou si vyrobí. Pro kluky bude (u skautů už byla) akce, při které si zbraně mohli vyrobit. Pokud budou kluci chtít, mohou si zbraň vyrobit i doma.

Návod na výrobu a rozdělení zbraní podle postav je dostupné na stránkách v sekci ke stažení

(http://panteri.skauting.cz/files/postavy_a_zbrane.doc).

Zbraně jsou obecně dřevěné (meče, hole) s polstrováním a bez ostrých hran, nebo z měkkého materiálu (hadrové koule).



Členský příspěvek (Registrace) – školní rok 2013/2014

Registrační poplatek bude v letošním školním roce 2013/2014 činit **1000Kč** a je potřeba jej zaplatit do **31. 12. 2012**

V rámci registrace má každý člen Junáka nárok na zaslání skautských časopisů. Časopisy jsou různé pro každou věkovou kategorii. To znamená, že jiný časopis dostane skaut a jiný dostane vlče. Časopisy vycházejí každé dva měsíce.

Pokud o zaslání časopisu nebudete mít zájem, sníží se registrační poplatek na **960Kč**. Své rozhodnutí o tom, zda chcete či nechcete zasílat časopisy, nám sdělte prostřednictvím návratky, kterou odevzdejte nejpozději s platbou registrace.

Jak registraci zaplatit:

- hotově na kterékoliv schůzce (na požádání vám vystavíme doklad)
- bezhotovostní platbou na účet
 - číslo účtu: **670100 – 2208398037/6210**
 - jako variabilní symbol použijte registrační číslo člena, které najdete v horní části papíru, nebo na internetu v profilu člena

V případě, že byste chtěli nějakým způsobem našemu oddílu pomoci, uvítáme veškerou materiální či finanční podporu. V případě podpory firmou nabízíme umístění loga firmy včetně odkazu na její webové stránky na našich internetových stránkách, případně nástěnce. Zajisté bychom Vám také vystavili potvrzení o sponzorství pro snížení základu daně.

Víme, že částka za registraci není malá. Proto se na nás neváhejte v případě jakýchkoli finančních problémů obrátit. Stejně tak nás kontaktujte v případě jakýchkoliv dotazů.

Petr Kotásek – vedoucí oddílu (tel.: 739 851 064, email: petrkts@seznam.cz)

NÁVRATKA

odevzdejte prosím nejpozději spolu s platbou registrace

Jméno:	Vlče / Skaut
Platba hotově /	Platba převodem na účet
<input type="checkbox"/> S časopisem (zaplatím 1000Kč)	<input type="checkbox"/> Bez časopisu (zaplatím 960Kč)
Podpis rodičů:	

TÁBOR

Letní tábor je naším tradičním vyvrcholením celého školního roku. Kluci si na něm vyzkouší, jak se spí ve stanu uprostřed přírody. Naučí se nové dovednosti, zahrají si spoustu her a zažijí spoustu neopakovatelných zážitků.

Termín tábora

9. 8. – 23. 8. 2014

Místo tábora

naše tradiční tábořiště u obce Matějovec (nedaleko Dačic)

Podmínky účasti

- nasbírat v průběhu roku alespoň **180 bodů** a mít **max. 6 neomluv**.
- každé vlče musí mít slovní souhlas vedoucího vlčat, potvrzující jeho schopnosti a „vyspělost“, potřebné k absolvování tábora

Předtáborové setkání

Na úterý 18. 3. 2014 plánujeme tradiční informativní schůzku s důležitými informacemi k táboru. Doporučujeme účast především rodičům kluků, kteří pojedou na tábor poprvé. Informace k táboru samozřejmě budeme posílat během jara i elektronickou cestou.



Jak se dají body získat?

Za účast na schůzce = max. 5 bodů

- podle počtu přinesených věcí (deník, tužka, kpz, uzlovačka, stezka)

V případě omluvené neúčasti = 1 bod

V případě neomluvení = - 1 bod

Za půldenní akci = 6 - 8 bodů

Za celodenní akci = 10 – 12 bodů

Za vícedenní akci = 30 bodů

Zde najdu, kolik mám bodů: <http://panteri.skauting.cz/admin/stats.php>

Pokud přijdete na nějakou nesrovnalost, nebojte se nám napsat. Rádi chybu opravíme.

Z UPLYNULÝCH AKCÍ



Mikulášská besídka

Druhou letošní střediskovou akcí byla tradiční Mikulášská besídka. Ta se uskutečnila v sále CMCZŠ na Lerchově a představily se na ni všechny oddíly našeho skautského střediska. Jako první vystoupila se svou scénkou „Jak se má/nemá chovat vlčce“ naše vlčata. Po nich následovaly hudební vystoupení – nejprve oddílu světlušek (Šídel) a pak vodních skautů Kormoránů. V druhé polovině odpoledne předvedli naši skauti scénku „Perníková chaloupka“, oddíl Termitů pak přišel se svoji scénkou „O vtipu“ a skautky – Poštočky dabovali známé filmy. Na závěr samozřejmě nemohl chybět Mikuláš, který přítomným dětem přinesl nějakou tu sladkost.



Plavání

Se skauty jsme si také jednoho sobotního dopoledne vyrazili zaplavat do Kohoutovického aquaparku. Tento areál, který byl zbudován teprve před třemi lety, kromě plaveckého bazénu nabízí např. i vodní trysky, divokou řeku, nebo tobogán a tak si kluci užili hodinu sportovní zábavy.



POZVÁNKY NA AKCE:

Pro vlčata i skauty:



Zveme tě na:

VÁNOČNÍ
ODPOLEDNE

které se uskuteční
v sobotu **21. 12. 2013**
od 14:00 do 18:00 v klubovně

Těšit se můžeš na:

*společné hry, vánoční zvyky, soutěž
o nejlepší cukroví a možná něco navíc*

S sebou: věci jako na schůzku, oblečení
na ven i dovnitř, trochu cukroví, ořechovou
skořápku a svíčku, něco pod stromeček pro
zvířata, a alespoň jeden drobný dárek, ze kterých
se bude losovat tak, aby byl každý obdarován

Pravidelné schůzky 18. 12 a 19. 12 proběhnou normálně

Těší se Petr (739 851 064) a všichni vedoucí

Pro vlčata i skauty:



Betlémské světlo

24. 12. 2013

Jako každoročně, skauti na Štědrý den roznášejí světlo z betléma ostatním lidem do jejich domovů. Betlémské světlo, jako symbol Vánoc, klidu a míru. Skauti z našeho střediska se roznášení betlémského světla účastní každoročně také.



Letos na štědrý den, 24. prosince, budeme roznášet betlémské světlo lidem v Bystřici. Světlušky a vlčata se roznášení účastní za doprovodu vedoucího. Děti jsou rozděleny do skupinek a roznášejí betlémské světlo po ulicích horního Bystrce. Skupinka nese lucerničku, ve které plápolá plamínek světla z Betléma, a který předávají lidem, jež o něj projeví zájem.

Pokud se chceš přidat: nahlas se nejpozději do 21. prosince svým vedoucím, skupinky jsou po dvou až třech lidech.

Sraz: v duchovním centru Archa na ulici Lýskové (<http://mapy.cz/s/8Xpj>) v hodinu, kterou si zvolíš (8, 9, 10 hod)

Roznášení trvá cca hodinu, až hodinu a půl. Po obchůzce daných adres se děti s vedoucím vrátí do Archy, odkud je možné si děti vyzvednout.



Panteří drápek

Časopis o dění v oddíle, nejen pro rodiče

vydává: 35. oddíl vlčat a skautů a roverů PANTERĚI Brno;

web: www.panteri.skauting.cz/casopisy.php; **e-mail:** panteridrapek@gmail.com;

šéfredaktor: Vojta Klement; **redakční rada:** Petr Kotásek, Jan Bareš, Jiří Bareš, Tomáš Lamparter

distribuce tohoto čísla od 16. 12. 2013